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  לָכֵן 

  כֹּה אָמַר אֲדªָֹי יְהוִה 
  הªִªְִי יִסַּד בְּצִיּוֹן אָבֶן אֶבֶן בֹּחַן 

  פִּנַּת יִקְרַת 
  -- מוּסָד מוּסָּד

  )16(ישעיה כח'  ...הַמַּאֲמִין לאֹ יָחִישׁ
  

  צילום אבן השתייה...        הר הבית...

  

  יִשְׂרָאֵל = 37=  22+  15=  יָשָׁר-אֵל =אÏֱהֵי יַעֲקֹב 

  

  ...יָשָׁרקֶשֶׁת = חוּט =    כי: סוגר מעגל וְחוּט
  הָעַמּוּד...-עֶשְׂרֵה אַמָּה יָסֹב אֶת- וְחוּט שְׁתֵּים) = 15= (מלכים א' ז'  מעגל סוגר חוּט :ומתועד

   

   ...זו ªבואהם תגשהלא תו ןחַ בְ מִ  סגורית עבד וְהַחוּט גדולה הָאֶבֶן ומידת
  ...   קֵץ מוֹעֵדא בָ - כִּי- עַד    ...הַמַּאֲמִין לאֹ יָחִישׁ :הוראהסגרת ª יְהוָה- דְּבַרבִּ  ולם,א
     

וְלִפªְֵי הַדְּבִיר ) = 20= (מלכים א' ו'  "הַחוּט" ותספירבהסתמך על  תמֶ אֱ תת תשובת כלומר, יש ל
 םקיוכי  ...מָּה רֹחַב וְעֶשְׂרִים אַמָּה קוֹמָתוֹ וַיְצַפֵּהוּ זָהָב סָגוּרעֶשְׂרִים אַמָּה אֹרÍֶ וְעֶשְׂרִים אַ 

כי בגודלה  ותת הבית מוכיחומידת ועֵ לאותה כלל לא מתועד  השתייה, אֶבֶן, זוה הָאֶבֶן
  ת.עֵ לא ªיתן לכלול את קיומה לאותה  כןול דְּבִירהַ  תפַּ צְ רִ מֵ היא גדולה  השתייה אֶבֶןזה 
 ...וְהַחוּט הָאֶבֶןן חַ בְ מִ  תעֵ בְ וּ ...הªִªְִי יִסַּד בְּצִיּוֹן אָבֶן אֶבֶן בֹּחַן :כעתידייעוד בא התכן, -על

 מוּסָד , ואמªם :השתייה אֶבֶןיוסדה  ןחַ בְ מִ ה ולאיז מָתַיפעªח ª... בְּאַחֲרִית הַיָּמִים וְהָיָה
, אֶבֶן בֹּחַןיוסדה כְּ אשר , הָאֶבֶן איהוהשתייה  אֶבֶןיסוד ל הַמִּזְבֵּחַ הוא מקום  ...מוּסָּד
בה שמורים  אֶבֶן = כספת... פִּנַּת יִקְרַתת החורבן, להיות עֵ בְּ  = ...בְּצִיּוֹן אָבֶן אוּה המוּסָדָ 

 ...קֵץ מוֹעֵדת עֵ בְּ  אשר יתגלה אתזו ...מַּאֲמִיןלַ  יקר מכלוא הו יאÏֱהִ לוחות הברית כªכס 
להיות =  πr2שªה עיגול והיקפו מעגל  ª 2300טרלהשזו  היא אÏֱהֵי יַעֲקֹבגערת , כןל

שטח  = r× /2  πr2 = r× 2/2  πr :כי לא מוכחשלמרות שו אחר שלםמדעת האªוש 
שªה את חוק  2300למרות שªודע כי אוקלידס הוכיח לפªי ו r²πשל מלבן = עיגול = 

לבªות  העוזבאªוש  בו זאת, לא ªמצא למרות כל השימור הכמותי בבªייה של תרבוע.
כי הלא, אין   π = 22/7:  המובªה את היחס תרבוע למעגל ולעיגול ומחיתוכיו למדוד

  ...וְעֵת שָׁלוֹם עֵת מִלְחָמָה ) =8= (קהלת ג'  ...קֵץ מוֹעֵדא בָ -כִּי- עַד ...אÏֱהֵי יַעֲקֹב ר על גערתבוג



 3QBNכלומר, המשולש  NQ = 3BQ תרבוע:ה בªֶ בְ וּחיתוך מ עתה ªמצא, הªהו
  :הקוטר 1/7 מובªה של יתוךלח משולש ªצחי קבוע וªתון מראשהוא =  ה שוקייםשוו

  
  πr2=  חוּט= מעגל =  2HM2RQהיקף ריבוע =  NQ22 = 3BQ22   ואכן בתרבוע:

  אַמּוֹת NQ  =2 = הקוטר 1/7כן: - אם         3QB7 = אַמּוֹת BD = NQ7    =14   וקוטרו

    NQ28  = 3QB28= והיקף הריבוע החוסם 

  ]r²π = ²]2KA= עיגול =  M2H2KGשטחו של המלבן ו
  = עובי ªקודת חיתוך 0=  חוּטשל   וְעָבְיוֹ

    RadianTan 11/7 =תרבוע: , שב2ACTומכוח חוק השימור הכמותי, במשולש 

  .rהראדיאן =  חוּט קשתאל  11/7מתייחס  r/2π =מעגל  1/4וכך גם חוּט 
  

  :n = c = 4h p22 = סוגרים ת חיתוךובªקודחוּט של  חלקיווכאן, שלמות 

  
    יקף הריבוע החוסם.ההקוטר =  ª: = q p28 = 4ספורו הקוטר p = 1/7 חוּט, כאןו



NQ22  +NQ28  =NQ50 =  ְי בªִֵחªְַ3(תהילים כג'  ...צֶדֶק- מַעְגְּלֵיי(  

  
  

ו/או  למדידה בראדיאªים צֶדֶק- מַעְגְּלֵיתשתית היא  חיתוך,בªקודת  סגירת מעגל,
כלומר, סגירת המעגל בªקודת חיתוך  .של ראדיאןעל חלקיו למים השספירת ב

   = [מעגל/קוטרו] πהיא המאפשרת את מדידת 
  .π 22/7 =: בתרבוע עצם היחס המובªהומ
  

ת ערכו דימדו ר מעגל בªקודת חיתוךוסגי לאאירציוªלי,  πכי  מזאת ªיתן להבין
 ולכן הוא תרבועמחוץ למסגרת בªיין ה מתבצעתגם  22/7זה ערך הקטן יותר מ

וא אשר התוצר מיובא , יְהוָה- דְּבַרמִ אלא  ,מובªה אוקלידייחס איªו במקורו 
  את המודדים כאמצעי מדידה זמªי. של היסטוריה שªה  2300במשך  שמשי
  

מָתַי - עַד) = 14-13= (דªיאל ח'  :קופה היסטורית זו כמתועד חופף לזמן, זמªה של תכןוא
עַד -- וַיּאֹמֶר אֵלַי מִרְמָס תֵּת וְקֹדֶשׁ וְצָבָא-- ע שֹׁמֵםשַׁ הֶחָזוֹן הַתָּמִיד וְהַפֶּ 

   ...עֶרֶב בֹּקֶר אַלְפַּיִם וּשÏְׁשׁ מֵאוֹת וªְִצְדַּק קֹדֶשׁ
  
  
  

  ... אַמָּה אַמָּה וָטֹפַח מִדּוֹת הַמִּזְבֵּחַ בָּאַמּוֹתוְאֵלֶּה  ) =13-12= (יחזקאל מג' ... תּוֹרַת הַבָּיִת זאֹת

  


